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Traffic congestion

Trustworthiness

Affordable housing

Planning for the future overall

Public transport (buses, ferries, rail, cycling)

Making Auckland a good place to live

Leadership overall

Listening to Aucklanders

Developing new infrastructure

Rates

Relationships with central Government

Maintaining existing infrastructure

Understanding what all Aucklanders want for their
city

Economic development

Passenger rail development

Services in your street

Housing intensification

Building new roads

Central Rail Link project

Inspiration

How important are each of these issues in relation 
to Auckland? 

Very important Important

Neither important nor unimportant Unimportant

Not important at all I'm not sure



 

Horizon Research Limited. survey of 737 Auckland City residents aged 18+ in October 2016, representing 

the city’s adult population at the most recent census. At a 95% confidence level, the maximum margin of 

error is +/- 3.6% Results are the property of Horizon Research Limited for further information please 

contact Grant McInman, Manager, e-mail gmcinman@horizonresearch.co.nz or telephone +64 21 

0762040. 

7% 

8% 

7% 

6% 

7% 

6% 

4% 

7% 

7% 

5% 

4% 

6% 

6% 

4% 

6% 

5% 

6% 

7% 

5% 

3% 

6% 

3% 

27% 

23% 

24% 

22% 

20% 

21% 

22% 

18% 

18% 

18% 

19% 

17% 

17% 

17% 

14% 

15% 

13% 

10% 

11% 

11% 

8% 

8% 

36% 

32% 

33% 

39% 

34% 

31% 

33% 

26% 

29% 

28% 

42% 

31% 

32% 

38% 

29% 

28% 

34% 

18% 

33% 

39% 

27% 

33% 

14% 

16% 

17% 

17% 

16% 

23% 

17% 

23% 

24% 

22% 

17% 

19% 

20% 

17% 

23% 

25% 

22% 

25% 

27% 

18% 

33% 

29% 

9% 

12% 

12% 

9% 

18% 

14% 

13% 

18% 

15% 

14% 

10% 

14% 

18% 

14% 

21% 

18% 

19% 

36% 

20% 

18% 

23% 

19% 

8% 

9% 

8% 

7% 

5% 

5% 

12% 

8% 

6% 

13% 

9% 

13% 

8% 

11% 

7% 

10% 

6% 

4% 

5% 

11% 

3% 

10% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Building new roads

Economic development

Developing new infrastructure

Maintaining existing infrastructure

Public transport (buses, ferries, rail, cycling)

Making Auckland a good place to live

Central Rail Link project

Planning for the future overall

Knowledge of Auckland and Aucklanders

Managing relationships with Auckland Council

Services in your street

Managing relationships with Auckland's Mayor

Leadership overall

Passenger rail development

Trustworthiness

Housing intensification

Understanding what all Aucklanders want for their
city

Affordable housing

Listening to Aucklanders

Inspiration

Traffic congestion

Rates

How would you rate the central Government's 
management of these issues in Auckland? 

Very good Good Neutral Poor Very poor I'm not sure
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